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수학2  함수의 극한 2학년    반 이름:      

[기초문제]
 두 함수 , 에 대하여 lim

→
  , 

lim
→

  일 때, 다음 극한값을 구하시오.
  ⑴ lim

→

    ⑵ lim
→

 

  ⑶ lim
→

         ⑷ lim
→



  다음 극한값을 구하시오.
  ⑴ lim

→  
          ⑵ lim

→

   

  ⑶ lim
→

      ⑷ lim
→


   

  다음 극한값을 구하시오.
  ⑴ lim

→


  

           ⑵ lim
→

  

  

  ⑶ lim
→


         ⑷ lim
→  
 

 

 함수        ≤ 
     

에 대하여 다음 
극한값을 구하시오.
  ⑴ lim

→
             ⑵ lim

→


  다음 극한값을 구하시오.
  ⑴ lim

→∞


            ⑵ lim
→∞

   

   

  ⑶ lim
→∞

    

 다음 등식이 성립하게 하는 상수 의 값을 구하시오.
  ⑴ lim

→


 
        

  ⑵ lim
→  

   

 
 



 함수 가 모든 실수 에 대하여 
          ≤ ≤  

    를 만족시킬 때, 극한값 lim
→

를 구하시오.

[공통문제]
  다음 극한값을 구하시오.

  ⑴ lim
→

        ⑵ lim
→

   

  다음 극한값을 구하시오.
  ⑴ lim

→


               ⑵ lim
→  


   

  ⑶ lim
→


         ⑷ lim
→
 

 
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  다음 극한값을 구하시오.
  ⑴ lim

→∞


         ⑵ lim
→∞


 

  

  ⑶ lim
→∞


      ⑷ lim
→∞

  

  다음 등식이 성립하게 하는 상수 , 의 값을 
구하시오.

  ⑴ lim
→  


   
        

  ⑵ lim
→


 
 

  함수 가 모든 양수 에 대하여
      ≤ 

   

을 만족시킬 때, 극한값 lim
→∞

를 구하시오.

  lim
→∞

      , 
lim

→  ∞

    라 할 때, 실수 , 에 
대하여  의 값을 구하시오.

[심화문제]
 정의역이    ≥ 인 함수

       의 역함수를 라 할 때,   
  lim

→
 

  의 값을 구하시오.

 다항함수 가 다음 조건을 만족시킨다. 이때 
의 값을 구하시오.

    

 ㈎ lim
→∞




 

 

 ㈏ lim
→



 

 다음 그림과 같이 AB 인 선분 AB를 지름으로 
하는 원 과 반지름의 길이가 인 원 가 점 
B에서 내접하고 있다. 점 A에서 원 에 그은 
접선의 접점을 P , 이 접선이 원 과 만나는 점 
중 A가 아닌 점을 Q라 할 때, lim

→ 


PQ 의 값을 
구하시오.

         


